Mouvement d’une cabine de grande roue par rapport au sol
On a schématisé la position d’une cabine de grande roue en différentes positions. 


· Tracez la trajectoire du point de la cabine repéré (en bas à gauche). Quelle est la trajectoire de ce point ?

· Tracez pour chaque position de la cabine le segment de droite partant du point repéré et correspondant à une diagonale du carré représentant la cabine. Quelle constatation fait-on pour ce segment ?

· Quel est le mouvement de la cabine par rapport au sol ? Justifiez la réponse
